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1.H παράγραφος 4.3.2.1 αντικαθίσταται από την ακόλουθη: 

 

4.3.2.1 Κυρίως επενδύτης  

Η κατασκευή του κυρίως επενδύτη αποτελείται από τον κορμό (4 φύλλα εμπρός και 1 
πίσω), τα μανίκια [φέρουν τσέπη με κουφόπιετα στο επάνω μέρος, λωρίδα υφάσματος 
(φάσα) με ταινία τύπου VELCRO για ρύθμιση ανοίγματος στο άνοιγμα χεριού], την 
κουκούλα, τις τσέπες. Τα τέσσερα εμπρός φύλλα σηματοδοτούν στο οριζόντιο σημείο 
ένωσής τους την ύπαρξη εσωτερικής τσέπης με καπάκι. Η ένωση καλύπτεται με 
εξώγαζο 0,6 εκατοστών. (Σχέδιο 1). 

Κατά μήκος των ενωμένων μπροστινών φύλλων, υπάρχουν ραμμένες φάσες στις άκρες 
τους (φάρδους 6,5 εκατοστών στο αριστερό φύλλο και 5,5 εκατοστών στο δεξί), οι 
οποίες ξεκινάνε ένα εκατοστό κάτω από τη λαιμόκοψη (συμπεριλαμβανομένου και του 
ύψους που προσδίδει στη λαιμόκοψη, το εμπρός μέρος της κουκούλας) και καταλήγουν 
7 εκατοστά πριν από το στρίφωμα. Και οι δύο φάσες φέρουν εξώγαζο 0,6 εκατοστών 
και έχουν προσαρτημένες σε κάθε πλευρά 6 σούστες μπουτόν (αρσενικές στο δεξί 
φύλλο και θηλυκές στο αριστερό) με την πρώτη να ξεκινά στα 3,5 εκατοστά από το 
πάνω μέρος της φάσας (λαιμός) και την τελευταία 3,5 εκατοστά πριν από το τελείωμα 
της φάσας. Το φερμουάρ που τοποθετείται είναι πλαστικό και μήκους 70 έως 72 
εκατοστών. Δεν είναι εμφανές, καθώς κρύβεται από τις δύο φάσες των μπροστινών. 
(Σχέδια 1, 9).  

Στην εξωτερική λωρίδα υφάσματος (φάσα) τοποθετείται κάθετα μία μικρότερη λωρίδα 
πλάτους 5,5 εκατοστών και ύψους 16,5-17,5 εκατοστών, η οποία είναι προσαρτημένη 
πριν το τέταρτο κουμπί μπουτόν με φορά προς τα πάνω όπου και κουμπώνει με 
VELCRO, θηλυκό στο σώμα και αρσενικό στην λωρίδα και διαστάσεων για το VELCRO 
3 επί 3 εκατοστά (Σχέδιο 2). 

Στο δεξιό μέρος του στήθους, όπως φαίνεται στο Σχέδιο 1, ράβεται θηλυκή ταινία 
VELCRO πλάτους 2 cm και μήκους 14 cm. Πάνω από την θηλυκή ταινία VELCRO 
τοποθετείται το αντίστοιχο κομμάτι της αρσενικής. Το κάτω άκρο της παραπάνω ταινίας 
να βρίσκεται στο ίδιο ύψος με το πάνω άκρο της λωρίδας υφάσματος του βαθμού. 

    
 

Το τελείωμα του ρούχου (στρίφωμα) έχει πλάτος 2 εκατοστών, σχηματίζεται από την 
κοινή ραφή του υφάσματος με τη φόδρα και δημιουργεί σαν αποτέλεσμα ένα θυλάκιο, 
από όπου μπορεί να περάσει κορδόνι. (Σχέδιο 1). 
 
 
 
 
 
 



 

2.Το Σχέδιο 1 της Προσθήκης III αντικαθίσταται με το ακόλουθο: 

 
Σχέδιο 1 

 
 

1- Ένωση των δύο τμημάτων, της κάθε πλευράς με εξώγαζο 0,6 εκατοστών 

2- Λωρίδα υφάσματος (φάσα) στο εμπρός τμήμα, φάρδους 6,5 εκατοστών. Ξεκινά 1 

εκατοστό κάτω από την αρχή της λαιμόκοψης και τελειώνει 7 εκατοστά πριν από 

το στρίφωμα. Φέρει 6 σούστες μπουτόν, οι οποίες όμως προσαρμόζονται 

ανάλογα με το μέγεθος του ρούχου.(αρσενικές στο δεξί φύλλο και θηλυκές στο 

αριστερό). 

3- Λωρίδα υφάσματος (φάσα) από το ίδιο ύφασμα προσαρτημένο κάθετα στο 

ρούχο να κουμπώνει στο άνω άκρο με βέλκρο 

4- Στρίφωμα φάρδους δύο εκατοστών, με σχηματισμό ενός θυλάκιου από όπου 

δύναται να περάσει κορδόνι. 

5- Εξώγαζο 0,6 εκατοστών κατά μήκος στο καπάκι της τσέπης 

6- Γείσο πλάτους 5,5 έως 6 εκατοστά και μήκους 25 με 26 εκατοστά από άκρη σε 

άκρη κατά μήκος της κουκούλας εμπρός. 

7- Γαζιά συγκράτησης φάσας εσωτερικά, από όπου περνάει κορδόνι εφαρμογής. Το 

πρώτο σε απόσταση 3-3,5 εκατοστά από την οριζόντια ραφή των μπροστινών 

τμημάτων και το δεύτερο 4 εκατοστά πάνω από το πρώτο. 
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8- Κορδόνι που περνάει μέσα από το θυλάκιο που σχηματίζει το στρίφωμα. 

9- Θηλυκή ταινία VELCRO πλάτους 2 cm και μήκους 14 cm. Πάνω από την θηλυκή 

ταινία VELCRO τοποθετείται το αντίστοιχο κομμάτι της αρσενικής. Το κάτω άκρο 

της παραπάνω ταινίας να βρίσκεται στο ίδιο ύψος με το πάνω άκρο της λωρίδας 

υφάσματος του βαθμού. 


